

ειας βά-
την τή-
τους να
ρο, την
(;) του

και.

Εδώ στη Λεμεσό, την πόλη των αστόχαστων κατά τον Γλαύκο Αλιθέρη, για ν' αποδείξουν τη συνέπειά τους μεταξύ λόγων και έργων έβαλαν στο ψηφοδέλιό τους τον πρεσβύτε Βενιαμίν και τον υπερασπίζονται με όλες τους τις δυνάμεις. Και για να τους υπενθυμίσουμε τα παλιά τους συνθήματα «κάτω η μουκταροκρατία» και λόγω αυτής της συνέπειας μεταξύ λόγων και έργων, ο αρχιμουκτάρης Βενιαμίν βρίσκεται στο μωσαϊκό ψηφοδέλιό του ΑΚΕΛ. Θα τους θυμίσω και παλαιότερα που έλεγαν ότι όποιον θέλουν βάζουν και τους περνά να τον εκλέξουν και αυτόν ακόμη τον Κκιαζίμη. Αυτό δυστυχώς τα απλά και τίμια μέλη οι οπαδοί τους δεν το καταλαβαίνουν;

Δεν είναι ενάντια στη νοημοσύνη των οπαδών της αριστεράς να τους υποχρεώνουν να ψηφίζουν όποιον ξεφουρνίσει ο ακελικός φούρνος;

Στην Αμμόχωστο το συνεπές(;) κόμμα υποστηρίζει τον αρχιτέκτονα της Χλώρακας κ. Παπακώστα. Δίπλα στο όνομά του αναφέρεται ότι είναι πτυχιούχος ανωτέρας σχολής πολέμου. Πράγματι ο κ. Παπακώστας απέδειξε πέραν πάσης αμφιβολίας τις πολεμικές του ικανότητες στη Χλώρακα όπου «έκαψε το πάπλωμα για τον ψύλλο».

Ο δόκτωρ (:) Χριστόφιας που δηλώνει μετριοπάθεια, όταν παρουσιάζεται στα τηλεοπτικά κανάλια, άλλοτε μεν παρουσιάζεται σαν ο αδάμαστος Φαρνίσειος ταύρος, βρυχάται σαν άγριος λέων και γαβγίζει

σαν ο μυθικός Τυφάων. Στο προεκλογικό βιβλιάριο του ΑΚΕΛ δηλώνουν ότι το Κόμμα είναι το πιο μετριοπαθές στον τόπο.

Τι είδους μετριοπάθεια είναι αυτή; Από τους ανεμοστρόβιλους και τις λαίλαπες και από υφαιστειώδης και βίαιος με το φυλλάδιο κοροϊδία παρουσιάζεται νηφάλιος και συνετός ένας αλλοπροσαλλισμός πρώτου μεγέθους.

Όταν παρουσιάζει τους δύο μετριοπαθείς (:) υποψηφίους του Βενιαμίν και Παπακώστα τους οποίους βάπτισε Νέες δυνάμεις, μου θυμίζει την Ελληνική Μυθολογία και το γάμο του Βορέα. Ο Βορέας το σύμβολο του ανέμου λαβών σχήμα ίππου ενώθηκε με τις φορβάδες του Εριχθονίου και εκ της ενώσεως γεννήθηκαν δώδεκα ελαφρές φορβάδες που πατούσαν τα στάχυα και δεν λύγιζαν. Όπως το περιγράφει ο ποιητής: «Όταν σκιρτούσαν ελαφρά στη γη η σιτοδότρα, στο στάχυ επάνω έτρεχαν χωρίς να το λυγίσουν και όταν στα διάπλατα σκιρτούσαν της θάλασσας την κορυφή του κύματος ξακρίζουν τον αφρό της». Αυτό είναι το ΑΚΕΛ Νέες Δυνάμεις, μια Μυθολογική Ένωση, μια παντριά που έκαμε το αδάμαστο Μαρξιστικό Κόμμα το πιο ήπιο το πιο μετριοπαθές και συνετό κόμμα που θέλει να κυβερνήσει την Κύπρο.

δου των... μυρίων: Και τούτο γιατί παρουσιάστηκε το ασύνθηδες, (διεθνώς) σε τέτοιες καταστάσεις εκλογικών αναμετρήσεων, φαινόμενο της συνεχούς σμίκρυνσης του κύκλου μέσα στον οποίο κινήθηκε η εκστρατεία. Όλα, στις πληροφορίες και στα ραδιόφωνο ξεκινούσαν και κατέληγαν σε δύο τρεις παρονομαστές, σ' ένα στενόχωρο τοπίο. Κι όλα αυτά σε μια ατμόσφαιρα τεχνητής έντασης, που σκοπό είχε να φανατίσει ακόμα περισσότερο και να εγκλωβίσει τους ψηφοφόρους μέσα σε σχήματα και καλοούπια. Ενα σωρό καφτά θέματα που εφάπτονται της επιβίωσής μας έμειναν εκτός ημερησίας διάταξης. Ελάχιστη η τροφοδότηση της σκέψης, του προβληματισμού και τούτο σε μια περίοδο που το αντίθετο ακριβώς θα'πρεπε να γίνει. Τι να συμβαίνει άραγε; Τι νοσεί;

Οι απαντήσεις θα πρέπει να είναι πολλές, μπορεί ν' απαριθμηθούν μια σειρά αίτια που σπρώχνουν τους παραδοσιακούς κομματικούς σχηματισμούς σε μια κλιμακούμενη ομφαλοσκόπηση, που οδηγεί σε κλειούς και άγονες ζώνες.

Μια διέξοδος απ' αυτά τ' αδιέξοδα ίσως να βρίσκεται στη στροφή των πολιτών που δυσανασχετούν προς άλλες επιλογές, ανοικτές προς τα έξω, προς επιλογές που δέχονται το οξυγόνο του ελεύθερου διαλόγου και της διασταύρωσης των ιδεών, προς επιλογές που εκφράζουν τις πραγματικότητες της σημερινής υπό ημικατοχή Κύπρου, κι όχι το αλάθητο κάποιων εγκεφαλικών κατασκευασμάτων.

Η 26η του Μάη πιστεύω ότι προσφέρει μια ευκαιρία να βγει το νομοθετικό μας σώμα από τα δόκανα μιας κενής δημαγωγικής συνθηματολόγησης και να κάνει ένα ουσιαστικό βήμα εναρμονισμού προς τις μεγάλες προκλήσεις των ημερών μας.

Πανίκος Παιονίδης
Λεμεσός

της ΕΟΚΑ

όνισσο αγώνα. Είναι γεωργοί, οι τεχνίτες, οι πρόταξαν τα στήθη ερόφρακτους στρατορίας των Άγγλων. του Αρχηγού τους στον τόπο, στο έθηκε. Πολλοί αγωνι- , άλλοι μαρτύρησαν τελευταία τους πνοή οκιοκρατών. Οι άλλοι πολίτες του νεοσύ- ο οποίο κλήθηκαν να Ορισμένοι κατέλαβαν οι όμως παρέμειναν ή τους χωρίς να πά- χρόνια που σπατά- .
ς Κυπριακής Δημο- , η συμμετοχή των πιστεύω ικανοποιη- φόρους λόγους τους νο που θέλω να επι- ς βουλευτικές εκλο- φόρο να κάμε μια στα διάφορα ψηφο- επιφανείς αγωνιστές οι που υπηρέτησαν μεάρχη, άλλοι σαν ολιτικοί κρατούμενοι αθητές ενταγμένοι οι που, έχασαν μέλη αια κατασκευής βομ- υπάρχουν υποψήφιοι ς, κράτησαν το βά- διεκπεραίωσαν απί- νων υποψήφιοι που για να τρέξουν στο ν φυσικά και άλλες οριορισμένους χώρος ροσωπικά στον κα- ς τους αναγνώστες υθο: Μην ξεχάσετε ίμα και αν ανήκετε, αι σαν υποψήφιοι. α αγώνα της Ε.Ο.Κ.Α.

— και πιστεύω ότι αυτοί αποτελούν την πλειοψηφία του ελληνικού κυπριακού λαού — οφείλουν να θυμηθούν αυτούς τους αγωνιστές, που σήμερα διεκδικούν βουλευτική έδρα. Λόγοι υπάρχουν αρκετοί γι' αυτό. Θα προσπαθήσω να παραθέσω μόνο μερικούς.

- Οι αγωνιστές του 1955-59 στρατεύθηκαν στον αγώνα της Ε.Ο.Κ.Α. χωρίς να περιμένουν καμιά ανταμοιβή, χωρίς κανένα ευτελές κίνητρο ή προσωπικό όφελος. Αντίθετα ήξεραν ότι έπαιζαν τη ζωή τους κορώνα - γράμματα κάθε μέρα. Μοναδική τους έγνοια ήταν η ελευθερία της πατρίδας.

- Όταν ρίχνονταν στον αγώνα χωρίς πείρα, χωρίς εκπαίδευση, χωρίς οπλισμό, με μόνο εφόδιο τον παλμό της νεανικής τους ψυχής δεν υπολόγισαν ή δειλίασαν μπροστά στο θάνατο, τον περιφρόνησαν. Για τούτο χρειάζονταν μεγάλη και γενναία απόφαση.

- Οι αγωνιστές της γενιάς του 1955 βρίσκονται σήμερα σε συντάξιμη ηλικία. Άρα δεν χρειάζονται φήμη ή προβολή για να καρπωθούν κάποιο όφελος. Όπως όμως διέθεσαν τότε τον εαυτό τους για το γενικό καλό, έτσι και σήμερα από μια νέα επαλη, αυτή του βουλευτή, θα δώσουν ό,τι καλύτερο μπορούν.

- Όπως έγραψα πιο πάνω το ελληνικό έθνος ξεχνά τους ευεργέτες του. Ας ανατρέψουμε αυτό το δεδομένο. Ψηφίζοντας αγωνιστές της Ε.Ο.Κ.Α. και αναδεικνύοντας τους βουλευτές θα τιμήσουμε πραγματικά εκείνους που με τις θυσίες τους δημιούργησαν το κράτος στο οποίο εμείς ευημερούμε.

- Αφού όλοι διατεινόμαστε ότι σεβόμαστε και τιμούμε τον αγώνα της Ε.Ο.Κ.Α., ας το αποδείξουμε έμπρακτα. Ψηφίζοντας αγωνιστές δίνουμε την καλύτερη απόδειξη γι' αυτό.

- Τέλος πιστεύω ότι δίνοντας σταυρό προτίμησης στους αγωνιστές της Ε.Ο.Κ.Α., τιμούμε τους νεκρούς ήρωες του αγώνα. Κάνουμε ένα μικρό μνημόσυνο στη μνήμη τους. Τους δίνουμε τη δυνατότητα να δουν, απ' όπου κι αν βρίσκονται ότι, οι άνθρωποι με τους οποίους αγωνίστηκαν μαζί, θα συνεχίσουν τον αγώνα τους σε ένα άλλο επίπεδο προσφοράς.

Φίλε αναγνώστη, εκτιμητή του υπέροχου αγώνα της Ε.Ο.Κ.Α. Διάλεξε και στείλε στη Βουλή για εκπροσώπους σου αυτούς που απέδειξαν ότι ξέρουν να αγωνίζονται στα πεδία της τιμής και του μαχητικού αγώνα. Αυτοί οι ίδιοι θα αγωνιστούν με τον ίδιο ζήλο και στον ειρηνικό αγώνα.

Ψηφίστε αγωνιστές της Ε.Ο.Κ.Α.
Νεόφυτος Μακρής
Καλό Χωριό
Λέωνας

Λεόντιος Λεοντιάδης
Εκπαιδευτικός
Λεμεσός

Στο τέρμα

Φτάνουμε ευτυχώς στο τέρμα του δρόμου! Η όλη προεκλογική περίοδος αποδείχτηκε τελικά ένα μακρύ, πολύ μακρύ ζεστό καλοκαίρι. Και συμφωνώ με εκείνους που λένε πως κανένα δεν εξυπηρετεί το τόσο μικρός του δρόμου που μας επιβλήθηκε. Όλοι κουραστήκαμε, και πάνω απ' όλους οι ακροατές, οι θεατές, οι αναγνώστες, το αντικείμενο δηλαδή της εφθ-

Αγία Σοφία 22/5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
ΚΑΤΟΙΚΙΑ

Ενοικιάζεται ισόγειος κατοικία, πλήρως ανακαινισμένη, τριών υπνοδωματίων, με τζάκι, τηλέφωνο και όλα τα απαραίτητα δωμάτια.

Βρίσκεται στην Κάτω Λακατάμια, Οδός Αχιλλέως 14.

Για πληροφορίες στο:
Τηλ. 388300 ή 09-631585

ΑΔΔ.142